

“超级逆转”连续上演

中国泳将表现神勇连夺两金



季新杰(前)和队友张展硕赛后庆祝

北京时间2月17日，2024多哈游泳世锦赛继续进行。在男子200米蛙泳决赛中，中国选手董志豪以2分07秒94的成绩夺得金牌。他在最后50米连超五名选手，上演超级逆转。此后，在男子4×200米自由泳接力决赛中，由烟台籍游泳运动员季新杰和王浩宇、潘展乐、张展硕组成的中国队同样完成逆转，摘得金牌。

本次比赛，“蛙王”覃海洋未随队出征。但18岁的董志豪，捍卫了中国男子蛙泳的荣誉。

去年福冈游泳世锦赛上，董志豪获得男子200米蛙泳第四名，创造了世界青年纪录。

本次比赛，这位小将状态依旧出色。半决赛中，董志豪在最后50米加速冲刺，超越多名选手，以2分09秒16的成绩排名第二晋级。

决赛赛场，他再次上演了超级逆转的戏码。

在第五道出发的董志豪，前100米采取稳妥跟游战术，排名第六。在150米时，他开始逐渐加速，缩小与对手之间的差距。

最后50米，董志豪发力冲刺，连续超越多名选手，滑频提升明显。在最后5米时，他升至第一位，最终摘得冠军。2分07秒94的成绩也刷新了董志豪个人最好成绩。

站上最高领奖台后，董志豪直言没想到能夺冠。他坦言，此前的状态并非最佳，此次顶住了压力。

“教练跟我说，第四个50米肯定能追回来，关键是第三个50米速度不能差太多，所以我就冲第三个50米了。”对于比赛中的表现，他这样解释道。

谈及巴黎奥运会，董志豪低调地表示，将力争前八名。

这场男子200米蛙泳决赛结束后，中国队在接力赛场再揽一金。

在男子4×200米自由泳接力决赛中，中国队派出了季新杰、王浩宇、潘展乐、张展硕出战。

比赛开始后，美国队取得领先。中国队从第四位逐渐追赶到第二位，缩小着与美国队之间的差距。

中国队最后一棒张展硕登场后，继续全力追赶美国队，并时刻关注着身后韩国名将黄宣优的位置，后者是当今世界男子200米自由泳第一人。

最后100米时，中国队与美国队的差距只有0.27秒。

冲刺阶段，张展硕、黄宣优均完成了对美国选手的反超，比赛演变为中、韩两队争夺冠军。

张展硕一鼓作气，以0.1秒的优势率先触壁。最终中国队以7分01秒81的成绩夺冠，在刷新全国纪录的同时，也首次获得男子4×200米自由泳接力世锦赛金牌。

值得一提的是，此次韩国队的阵容曾在杭州亚运会上夺冠并刷新亚洲纪录。

“赛前没有想到，能够打败全盛时期的韩国队。”季新杰赛后这样说道。

此前打破男子100米自由泳世界纪录的潘展乐表示，夺冠有运气成分，队伍还需努力：“整场接力当中，我不是分段最快的。回去还是要继续练，让队友能更加轻松无压力。”

随着男子蛙泳200米和男子4×200米自由泳接力这两枚金牌入账，中国游泳队在本届世锦赛上已经获得6枚金牌，创造历史最佳。

刘星晨

马宁候选世界杯裁判

据来自国际足联的消息称，中国裁判马宁再度被国际足联列入参加2026年世界杯执法工作的亚洲候选裁判名单之中，并将在本月稍后时间参加在多哈进行的第一次裁判培训工作。这是马宁在圆满完成了2023年亚洲杯冠亚军决赛的执法工作后，再一次向世界杯发起冲击。

在完成了亚洲杯赛执法工作之后，马宁在接受采访时曾明确表示：接下来的目标就是希望再一次向世界杯赛发起冲击，能够让中国裁判的身影再一次出现在世界杯赛这一最高水准赛事的舞台中央。上届世界杯，马宁就曾入围最终的裁判名单，但未能获得执法比赛的机会。肖虎



韩国足协官宣 克林斯曼下课

韩国足协主席郑梦奎日前宣布，国家队主教练克林斯曼下课。

在卡塔尔亚洲杯上，韩国队未能晋级决赛，实现夺冠的目标，并且之后还爆出了球队内讧斗殴的丑闻。2月15日，韩国足协召开2024年第一次国家队强化委员会会议，主教练克林斯曼通过视频参与了此次会议。会议结束后，韩足协一部门负责人表示：委员会成员一致认为有必要更换克林斯曼。

在紧急常务会议后，韩国足协主席郑梦奎亲自宣布了解雇克林斯曼的决定。同时，郑梦奎对最近在国家队发生的事件表示歉意。他表示将尽快讨论新教练的任命事宜。

胡宇

春节体坛 精彩集锦

中国农历甲辰龙年春节期间，体育赛事精彩纷呈，动人心魄：



李缘

正月初一(2月10日)

2024多哈游泳世锦赛在大年初一结束了花样游泳的全部比赛，随着程文涛/石浩玙在混双自由自选决赛中成功卫冕，中国队以7金1银1铜创造队史世锦赛最佳战绩。

在当天举行的2024年巴黎奥运会女篮资格赛西安赛区第二轮比赛中，中国女篮以50:82不敌法国队。不过随着当日波多黎各队69:67击败新西兰队，中国队还是和波多黎各队、东道主法国队一起，晋级巴黎奥运会。这也是烟台籍运动员李缘第二次征战奥运会。

正月初二(2月11日)

正月初二是多哈世界游泳锦标赛游泳项目第一个比赛日，潘展乐和队友季新杰、张展硕、王浩宇在男子4×100米自由泳接力决赛中以3分11秒08赢得金牌，为中国男子游泳创造历史！中国游泳此前还从未获得过世锦赛或者奥运会的男子接力冠军。

当天，在男子职业网球选手协会(ATP)巡回赛马赛站比赛中，中国选手张之臻再次创造历史，他与搭档马哈奇在男双决赛中击败芬兰组合，成为首位赢得ATP巡回赛男双冠军的中国大陆球员。

当日，东道主卡塔尔队凭借阿菲夫的三粒点球，以3:1战胜约旦队，成功卫冕卡塔尔男足亚洲杯冠军。这是中国裁判组首次主哨男足亚洲杯决赛：马宁担任主裁判，周飞、张铖担任助理裁判，傅明担任视频助理裁判。

正月初三(2月12日)

男子马拉松世界纪录保持者、肯尼亚新星基普图姆当天在肯尼亚遭遇车祸不幸去世，年仅24岁。基普图姆1999年12月2日在肯尼亚出生，13岁时开始练习跑步。2023年10月的芝加哥马拉松上，基普图姆以2小时0分35秒的成绩完赛，创造新的世界纪录，也成为史上第一位在正式比赛中突破2小时1分的运动员。

正月初四(2月13日)

当天，在2023—2024赛季亚冠联赛八分之一决赛中，中超球队山东泰山主场2:3不敌日本的川崎前锋，在两回合淘汰赛中陷入被动。两队的次回合比赛将于20日在川崎前锋的主场进行。

13日，香港贺岁杯足球赛时隔四年再度上演，世界明星队以7:3战胜中国香港明星队，超过2000名观众走进香港大球场与球星们共度新春佳节。本次比赛邀请到的世界明星队由17名退役的著名球员组成，包括托蒂、皮耶罗、马特拉齐、里瓦尔多等数位世界杯冠军成员。

正月初五(2月14日)

2024多哈游泳世锦赛13日比赛中，中国小将唐钱婷在女子100米蛙泳决赛中摘金，夺得职业生涯首个世锦赛冠军；奥运冠军李冰洁摘得女子1500米自由泳项目银牌。

正月初六(2月15日)

当日，在2024多哈游泳世锦赛中，中国香港名将何诗蓓夺得女子200米自由泳冠军，这是她职业生涯首枚长池世锦赛金牌。

正月初七(2月16日)

在正月初七进行的多哈游泳世锦赛男子100米自由泳决赛中，世界纪录保持者、中国小将潘展乐夺冠，赢得首枚世锦赛个人项目金牌。李冰洁领衔的中国队在女子4×200米自由泳接力决赛中再添一金。

2024年国际乒联釜山世界乒乓球团体锦标赛当天开赛，中国男女队双双收获小组赛首胜。其中，男队3:0轻取比利时队，女队则是在孙颖莎、王艺迪丢分的情况下战至决胜盘，以3:2险胜印度队。

分类信息 刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

生活广场
刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号调

**欢迎刊登
分类信息**

小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888